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Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége 

XXXI. Katonanemzedékek Találkozója 

Beszédvázlat 

Bálna Honvédelmi Központ, 2023. november 27. 10.00-13:00 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Tisztelt Parancsnok Urak! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

Több mint három évtizeddel ezelőtt, a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége akkori 
ötletadói és kezdeményezői létrehozták a katonanemzedékek első találkozóját. Vajon 
gondolták-e, hogy nem csak egyszeri rendezvényt szerveznek, hanem egy immáron három 
évtizede munkálkodó, meghatározó fórumnak is alapítói lesznek?  

Az alapítástól eltelt idő alatt újabb katonagenerációkkal bővült a Magyar Honvédség, 
amely idén már 175 éves tradíció örököse. A mai kor katonái alakulatuk, helyőrségük, 
fegyvernemük közösségének részévé válnak, de vajon megtalálják-e az azonosságot a 
hadsereg múltjában is? Ismerik-e, felismerik-e példaképeiket, akár a Magyar Királyi 
Honvédségben, vagy felmenőik között, vagy itt a BEOSZ-on belül? Hiszen Önök, ebben a 
szövetségi rendszerben nemcsak az egyesületük tagjai, hanem követendő példaképei is a 
napról-napra megújuló Magyar Honvédségnek. Azt mondhatjuk, hogy a mai vészterhes 
időkben, amikor egymást követik a háborúk, erre a fórumra, a mai találkozóra még 
nagyobb szükség van, mint valaha. 

Számunkra a BEOSZ, a tárca és a honvédség fontos „szövetségese”, hiszen Önökön 
keresztül számos információt, gondolatot tudunk megosztani a társadalom katonailag 
hozzáértő, véleményformáló részével.  

Felmérések és személyes tapasztalataink is igazolják, hogy a katonai hivatás, a katonai 
szolgálat elismertsége fokozatosan növekszik, a mai viszontagságos időkben 
felértékelődött a katonák, és egyben a fegyveres testületek szerepe és feladata.  

Az elmúlt 3 esztendőben a világ kétszer is a feje tetejére állt. Előbb a világjárvány, majd a 
szomszédban dúló háború rengette meg a világot és az emberek biztonságérzetét.  

A katona az, akitől ezekben a helyzetekben nem csak elvárják, de meg is követelik a 
rendet, a szervezettséget, a csapatban gondolkodást és a tettvágyat. Mindazt, amit Önök is 
évtizedeken keresztül munkájukkal, szolgálatukkal bizonyítottak.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

A haderőfejlesztés ütemét felgyorsítottuk, a toborzási aktivitásokat is feltekertük, és a 
honvédelmi oktatás terén is komoly ambícióink vannak. 

A tárca a célkitűzéseit a hazai társadalom hozzájárulásával, támogatásával, egyben 
tájékoztatásával végzi. Ebben a feladatban nagy segítséget nyújtanak a nyugállományú és 
más testületi szervezetek, amelyek tagságában értő közegre lelhetünk. E közösség valódi 
híd szerepét tölti be a társadalom rétegei, csoportjai felé.  
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Érezzük és fontosnak tartjuk azt a bizalmi légkört, amely az Önök tagszervezeteiben 
megjelenik. Ahogy 175 évvel ezelőtt Kossuth Lajos és hadvezérei sem tudtak volna az 
ország, a nép bizalma nélkül felállítani egy ütőképes és mintaadó hadsereget, úgy most, a 
honvédség megújítása során is számítunk és támaszkodunk erre a bizalomra. Meglátásunk 
szerint a tárca célkitűzéseit a BEOSZ közel 90 tagszervezete és tízezres, katonamúlttal 
rendelkező tagsága is hatékonyan tudja közvetíteni és képviselni.  

Az első katonanemzedéki találkozó jelszava ma is él és érvényes: „Kézfogás a hon 
védelméért”. 

Küldetésükhöz a következő évekre, évtizedekre is erőt, egészséget kívánok! 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 


